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  Subject: Taste of Australia 


Taste of Australia 2019


The Australian Embassy and Consulate-General in Vietnam will host the fourth Taste of Australia program in May 2019. Taste of Australia is the annual celebration of Australian  cuisine, culture and lifestyle throughout Vietnam, led by Taste of Australia Ambassador, Australian celebrity chef Luke Nguyen.

Taste of Australia 2019 will target Hanoi, Ho Chi Minh City, Danang and Nha Trang. It will include community BBQs, a twilight cinema event, gala receptions featuring performances by Australian singer Deni Hines, a NOSH Supperclub Dinner prepared by five leading Australian chefs working in Ho Chi Minh City, a public food and wine show, a showcase by Adam Liaw – Masterchef Australia Winner 2010, and the fourth annual Taste of Australia Culinary Competition.

Taste of Australia 2019 will also showcase Australia now ASEAN 2019, the Australian Government’s flagship public diplomacy program. This year, Australia now celebrates the vitality, diversity and capability of youth across Southeast Asia, including in Vietnam. 

Ambassador Craig Chittick said, “Taste of Australia showcases the best that Australia has to offer and brings this to the whole of Vietnam. It is a partnership between the Australian Government and Australian and Vietnamese producers, distributors, retailers, restaurants, and organisations”. 

The third annual Taste of Australia in 2018 was a huge success, with 130 partners and sponsors supporting a diverse range of events across the country.

For more information and updates about these events and many more across Vietnam during May, visit the Taste of Australia Facebook page (https://www.facebook.com/tasteofaustralia.vn). 

For further information about Australia now ASEAN 2019, visit Australia Now website (http://celebrateaustralianow.com/country/vietnam/)
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Chương trình Taste of Australia 2019


Đại Sứ Quán và Tổng Lãnh Sự Quán Úc tại Việt Nam sẽ tổ chức chương trình Hương vị nước Úc (Taste of Australia) lần thứ tư vào tháng 5 năm 2019. Taste of Australia là sự kiện hàng năm chào mừng ẩm thực, văn hóa và phong cách nấu ăn của Úc xuyên suốt Việt Nam, do Đại sứ Taste of Australia, đầu bếp người Úc danh tiếng Luke Nguyễn chủ trì.

Taste of Australia 2019 sẽ tập trung tại Hà Nội, Thành phố Hồ Chí Minh, Đà Nẵng và Nha Trang. Chương trình sẽ bao gồm các bữa tiệc BBQ cộng đồng, sự kiện chiếu phim twilight cinema, các buổi gala cùng với sự biểu diễn của ca sĩ người Úc Deni Hines, Buổi tiệc tối NOSH Supperclub thượng hạng được đầu tư chuẩn bị bởi năm bếp trưởng hàng đầu người Úc hiện đang làm việc tại thành phố Hồ Chí Minh, chương trình ẩm thực và rượu vang dành cho công chúng, chương trình biểu diễn ẩm thực của Adam Liaw – Vua đầu bếp Australia 2010, và cuộc thi nấu ăn Taste of Australia hàng năm mùa thứ tư. 

Taste of Australia 2019 cũng sẽ giới thiệu chương trình Nước Úc ngày nay ASEAN 2019, một chương trình mang tính chất ngoại giao công chúng quan trọng của Chính phủ Úc. Năm nay, chương trình Nước Úc ngày nay tôn vinh sức sống, sự đa dạng và năng lực của giới trẻ trên khắp Đông Nam Á, trong đó có Việt Nam. 

Đại sứ Craig Chittick cho biết “Taste of Australia thể hiện những gì tốt nhất mà Úc có thể giới thiệu và đem đến cho toàn Việt Nam. Đó là sự hợp tác giữa Chính phủ Úc, các nhà sản xuất, nhà phân phối, nhà bán lẻ, các nhà hàng và các tổ chức của Úc và Việt Nam”.

Taste of Australia lần thứ ba vào năm 2018 là một thành công lớn, với 130 đối tác và nhà tài trợ cùng hỗ trợ một loạt các sự kiện khác nhau trên cả nước. 

Để biết thêm thông tin và cập nhật về các sự kiện này và nhiều sự kiện khác trên khắp Việt Nam trong tháng 5 này, hãy truy cập trang Facebook của Taste of Australia (https://www.facebook.com/tasteofaustralia.vn)

Để biết thêm thông tin về Nước Úc ngày nay ASEAN 2019, hãy truy cập trang web Nước Úc ngày nay (http://celebrateaustralianow.com/country/vietnam/)

image1.jpeg
AUSTRALIAN CONSULATE-GENERAL
AUSTRALIAN GOVERNMENT




